
Umělecká agentura Peitho, spol. s r.o.,  se sídlem v Praze 8-Libni, Ronkova 1831/6, IČO 00541 630, 

DIČ 008 541 630 zastoupená  PhDr.Petrem Hošnou a Slavomilou Pevnou na straně  jedné (dále jen 

Peitho) 

                                                                              a 

Slovenské národné divadlo se sídlem v Bratislavě,  Pribinova 17, SK-819 01, IČO 164763 zastoupené 

Mgr. art. Marián Chudovský, generálny riaditeľ SND na straně druhé (dále jen divadlo) 

                                                                         uzavírají  

dnešním dnem podle ustanovení §663 a násl. Občanského zákoníku  

                                                                             tuto 

                                               smlouvu o nájmu notového materiálu 

                                                                   /dále jen smlouvu/ 

                                                                                I. 

     Peitho je výlučným vlastníkem partitury a orchestrálních materiálů k baletu „Oněgin“. Notový 

materiál vznikl přepisem hudební koláže vyrobené kompilací zvukových záznamů pro balet 

Národního divadla v Praze. Notový materiál se skládá z partitury ve dvou částech a čtyřiceti šesti 

partů jednotlivých nástrojů. 

                                                                                II.                              

     Divadlo používalo notový materiál na základě smlouvy ze dne 4.10.2010, uzavřené mezi Peitho a 

tehdejším ředitelem baletu SND Vlastimilem Harapesem. Platnost smlouvy  vypršela dnem 30.6.2013.     

                                                                               III. 

     Divadlo na začátku sezóny 2013/2014 požádalo o prodloužení  smlouvy do roku 2016. Peitho 

nemůže notový materiál divadlu ponechat.  V sezóně 2013/2014 bude používán zahraničním 

partnerem, který  spolupracuje s choreografem Medvěděvem, který má smlouvu také se SND 

v Bratislavě. Ta divadlu končí 18.2.2016. 

     Protože divadlo musí dle smlouvy originál vrátit vlastníku, kterým je Peitho, bylo po oboustranné 

dohodě zvoleno toto řešení: 

     Divadlo pořídí na vlastní náklady kopii notového materiálu a na adresu Peitho neprodleně odešle 

originál i kopii. Peitho kopii opatří na každém listu svým razítkem a takto verifikovanou kopii vrátí 

poštou divadlu.  Kopii smí SND vyhotovit pouze jednu. Pokud byl pořízen ze zapůjčeného notového 

materiálu klavírní výtah, stává se součástí notového materiálu. Divadlo si neponechá ani jeho kopii. 

Po derniéře divadlo zašle do patnácti dnů na adresu Peitho kopii zpět. Bude-li znehodnocená, musí to 

být učiněno způsobem, který dovolí zkontrolovat, že se jedná o předmětnou kopii, a že tato je úplná. 

Veškeré poštovné spojené s dopravou notového materiálu hradí divadlo. 

     

                                                                             IV. 



                 Za souhlas s pořízením kopie notového materiálu a právem k jeho používání  je sjednána 

odměna 5000,--Kč nebo ekvivalent této částky v EUR za každé představení, které divadlo 

zaplatí  po každém představení a to  tak, aby na účet Peitho byla částka připsána  v nejbližším 

výplatním termínu objednávatele, tj. do dvacáteho dne následujícího kelandářního měsíce po 

uskutečněném  plnění. Dojde-li k zásadním změnám v hodnotě sjednané  odměny , například 

překročí-li inflace v České republice 8% apod. , souhlasí divadlo s valorizací stanovené odměny 

za představení.   

 

     Předpokládá se, že divadlo,  agentuře nahlásí každé uskutečněné   představení,  pokud bude 

požadovat fakturu  na jejímž základě má být platba provedena. 

Účet Peitho u ČSOB : 

Československá obchodní banka, a.s., 115 20 Praha 1, Na Poříčí 24, Česká republika. 

Účet v CZK pro platbu v Kč 

478393093/0300, IBAN: CZ45 0300 0000 0004 7839 3093, BIC: CEKOCZPP 

Účet v EUR pro platbu v Euro 

478393253/0300, IBAN: CZ90 0300 0000 0004 7839 3253, BIC: CEKOCZPP  

                                                                                  V. 

     Smlouva platí pro uvádění baletu Oněgin v zemích Evropské unie. Uvedení tohoto představení 

v jiném teritoriu by muselo být upraveno zvláštní smlouvou. 

                                                                                   VI. 

     K pořizování nahrávek na jakýchkoliv nosičích, jestliže k nim má být využit zapůjčený notový 

materiál tato smlouva neopravňuje.  Vyjímku  tvoří  již pořízená nahrávka divadelního orchestru, 

která slouží k realizaci představení  tam,  kde není  přítomen orchestr a hudba je přehrávána ze 

záznamu. Jestliže je představení, při kterém bylo využito notového materiálu,  natáčeno  televizí, 

rozhlasem nebo jinými záznamovými médii, musí divadlo tuto skutečnost před zahájením natáčení 

oznámit Peitho a vyžádat si písemný souhlas.  Uzavře-li divadlo smlouvu na natáčení a jeho realizace 

bude znamenat  pro divadlo dodatečný příjem, pokládá se za samozřejmé, že tak učiní  jen v dohodě 

s Peitho. 

                                                                                   VII. 

Změna nebo zrušení této smlouvy může být provedena kdykoliv pouze písemnou formou, dodatkem, 

podepsaným oběma smluvními stranami. V případě sporu, který by musel být řešen soudní cestou, se 

obě strany podrobí rozhodnutí místně příslušného soudu v Praze.   

     



 

 

                                                                                  VIII.  

      Pokud divadlo přes písemné upozornení agenturou poruší své závazky touto smlouvou a nedojde 

k nápravě v přiměřené lhúte, která mu bude poskytnuta, je sjednána smluvní  pokuta ve výši 50 000,-

- Kč  nebo ekvivalent této částky v Euro pro každé jednotlivé porušení  kteréhokoliv bodu této 

smlouvy. Přitom není důležité, kdy Peitho zjistí, že k porušení smlouvy došlo.   

Předmětem této smlouvy není převod autorských práv.  

                                                                                    IX. 

     Obě strany výslovně prohlašují, že jsou oprávněny v plném rozsahu uzavřít tuto smlouvu, a že 

smlouva byla uzavřena bez nátlaku kterékoliv ze stran a právní úkony byly svobodné, vážné, 

srozumitelné a prosté omylu. 

V Praze dne  1.11.2013                                  

 

 Za Peitho, umělecká agentura , spol. s r.o.                    Za SND Bratislava  

 

 

---------------------------------------------------------                                ----------------------------------------------- 

S.Pevná    Dr.P.Hošna                               Mgr. art. Marián Chudovský, generálny riaditeľ SND 

 


